
 

 
 

UPUTE za prijavu teme diplomskog rada 
 

Student(ica) prijavljuje temu diplomskog rada na način da na Urudžbeni zapisnik predaje 
popunjeni obrazac za prijavu teme diplomskog rada koji se nalazi na mrežnoj stranici 
Biološkog odsjeka, a koji mora biti vlastoručno potpisan od strane studenta/ice i voditelj(i). 

U obrascu se navodi kratak uvod o istraživanju koje će se provoditi, cilj istraživanja, materijali 
i metode koji će se koristiti te nekoliko najrelevantnijih referenci iz područja istraživanja i 
metodologije. Osobitu pažnju treba posvetiti kratkom opisu teme diplomskog rada, jer se on 
navodi u bazi ISVU. 

Ukoliko student(ica) diplomski rad namjerava pisati na engleskom jeziku potrebno je uz 
Obrazac za prijavu teme predati i molbu za pisanje rada na engleskom jeziku. 

Ako je voditelj diplomskog rada nastavnik s Prirodoslovno-matematičkog fakulteta uz 
obrazac za prijavu teme nije potrebno prilagati nikakvu dodatnu dokumentaciju. 

Ukoliko je voditelj diplomskog rada nastavnik s nekog drugog fakulteta ili znanstvenik na 
nekoj drugoj znanstvenoj instituciji u Republici Hrvatskoj ili inozemstvu potrebno je uz 
Obrazac za prijavu teme predati i dodatnu dokumentaciju  tj. molbu 
nastavnika/znanstvenika da mu se odobri vođenje diplomskog rada u kojoj se navodi ime i 
prezime studenta/ice i predviđeni naslov/temu diplomskog rada, te životopis s popisom 
objavljenih znanstvenih radova (za prvo voditeljstvo), za svako sljedeće voditeljstvo 
diplomskog rada potrebno je predate samo molbu za vođenje diplomskog rada (dostupne na 
webu). Voditelj diplomskog rada u dogovoru sa studentom predlaže suvoditelja diplomskog 
rada. 

Ukoliko su diplomski rad vodila dva voditelja, uz gore navedenu dokumentaciju, voditelji 
Vijeću Biološkog odsjeka pišu molbu i obrazloženje za dva voditelja koje vlastoručno 
potpisuju. 

Temu/naslov i voditelja diplomskog rada imenuje Vijeće Biološkog odsjeka. Ukoliko nije 
predana sva potrebna dokumentacija i/ili tema nije dovoljno razrađena, Tema diplomskog 
rada neće biti uvrštena na dnevni red sjednice Vijeća Biološkog odsjeka. 

 
Student/ica je dužan/dužna nakon sjednice Vijeća Biološkog odsjeka na kojoj je razmatrana 
tema njegovog/njezinog diplomskog rada uvažiti sve sugestije i korekcije. 

 
Uvid u sugestije i korekcije moguć je u Uredu za studente, a na oglasnoj ploči i intranetu 
Biološkog odsjeka studenti mogu vidjeti točan naslov teme diplomskog rada prihvaćen na 
sjednici Vijeća Biološkog odsjeka. 

Povjerenstvo za diplomske radove 

U Zagrebu, 7. prosinca 2016. 


